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情報化に関するアンケート 集計結果速報〔概要〕 

回答者属性 

(１) 性別 (２) 年齢 

  

問１ あなたは普段どのような手段で情報を入手していますか。 

 

問２ あなたは多治見市の行政について、何で知りますか。 

 

全体

（N=368)

男性
41.0%

女性
56.6%

無回答

2.4%

全体

（N=368) 10歳代
4.9%

20歳代

13.0%

30歳代
13.9%

40歳代

13.6%
50歳代

20.4%

60歳代
26.1%

70歳代以上
7.3%

無回答

0.8%

(件数)

全体（N=368） テ
レ
ビ

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

新
聞

パ
ソ
コ
ン

家
族
・
友
人
等
か
ら
の
口

コ
ミ

雑
誌

タ
ブ
レ
ッ

ト
端
末

ラ
ジ
オ

ケ
ー

ブ
ル
テ
レ
ビ

そ
の
他

無
回
答

192

146

121

54
37

22 17 14
3 3 1
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(件数)

全体（N=368） 広
報
た
じ
み
（

Ｔ

ａ
ｊ
ｉ
ｍ
ｉ

ｓ
ｔ
）

回
覧
板

新
聞

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

多
治
見
市
緊
急
メ
ー

ル

雑
誌
・
情
報
誌

防
災
行
政
無
線

Ｆ
Ｍ
た
じ
み
（

Ｆ

Ｍ
Ｐ
ｉ
Ｐ

ｉ
）

町
内
会
の
会
合

市
公
式
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ

ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
）

市
役
所
等
の
窓
口

で
の
案
内

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

電
話
問
い
合
わ
せ

そ
の
他

無
回
答

267 

69 

40 
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問３ あなたは多治見市の行政に関する情報案内

について満足していますか。 

問３－１ 満足していない理由は何ですか。 

 

 

問４ あなたは多治見市のホームページを見ますか。 

 

 

問４－１ あなたが多治見市のホームページを閲覧する理由は何ですか。 

 
 

全体

（N=368)
十分満足し

ている
2.7%

まあまあ満

足している
51.3%

あまり満足

していない

20.7%

全く満足し

ていない

3.3%

わからない
21.5%

無回答
0.5%

全体
（N=88)

情報が少な

い

40.9%

入手に時間

がかかる
6.8%

どこにある

かわからな

い
17.0%

入手手段が

提供されて

いない
19.3%

その他

15.9%

全体
（N=368)

定期的に見

る

1.4%

必要なとき

に見る

22.6%

ほとんど見

ない
34.0%

見たことが

ない

35.9%

多治見市の

ホームペー
ジを知らな

い

5.7%

無回答

0.5%

(件数)

全体（N=88） 各
種
手
続
の
方
法

を
調
べ
る
た

め イ
ベ
ン
ト
情
報
を

調
べ
る
た
め

環
境
・
リ
サ
イ
ク

ル
に
つ
い
て

調
べ
る
た
め

市
の
施
設
の
場
所

・
開
館
日
等

健
康
・
福
祉
に
関

す
る
施
策
を

調
べ
る
た
め

防
災
・
災
害
情
報

の
収
集

学
校
・
教
育
関
係

の
情
報
収
集

高
齢
者
向
け
の
施

策
を
調
べ
る

た
め

そ
の
他

41 

10 
8 7 

5 4 3 2 

8 
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問５ あなたは多治見市が行っている SNS を利用

した情報発信について利用したことがあります

か。 

問６ あなたは FM たじみ（FMPiPi（76.3MHz））の

放送を聴いていますか。 

  
 

問７ 多治見市の魅力（産業・観光・住みやすさ）

を高めるための情報発信について伺います。 

問８ 多治見市の防災情報の発信について伺いま

す。 

  

問９ これからの広報手段として、どれに力を入れるべきだと思いますか。 

 

全体
（N=368)

利用してお

り、満足して
いる

0.8%

利用した

が、余り十

分とはいえ

ない

1.9%

知っている

が、利用し
たことはな

い
26.1%

存在を知ら

なかった

68.5%

無回答

2.7%

全体
（N=368) 毎日聴く

1.9%

ときどき聴く
21.7%

ほとんど聴

かない
37.5%

聴いたこと

がない
34.0%

ＦＭたじみ

を知らない
4.9%

全体
（N=368) 十分である

1.6%

そこそこ出

来ている

28.3%

あまり出来

ていない
51.3%

知っている

が、利用す
る環境にな

い

15.5%

無回答

3.3%

全体
（N=368)

必要とする

情報がすぐ
に入手でき

る
4.6%

必要とする

情報がほぼ
入手できる

39.7%

必要とする

情報が十分
に入手でき

ない

42.4%

必要とする

情報がまっ
たく入手で

きない
7.9%

無回答

5.4%

(件数)

全体（N=368） 広
報
た
じ
み
（

Ｔ

ａ
ｊ
ｉ
ｍ
ｉ

ｓ
ｔ
）

多
治
見
市
緊
急
メ
ー

ル

防
災
行
政
無
線

市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

回
覧
板

雑
誌
・
情
報
誌

市
公
式
Ｆ
ａ
ｃ
ｅ

ｂ
ｏ
ｏ
ｋ

（

フ
ェ

イ
ス
ブ
ッ

ク
）

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

新
聞

市
役
所
等
の
窓
口

で
の
案
内

Ｆ
Ｍ
た
じ
み
（

Ｆ

Ｍ
Ｐ
ｉ
Ｐ

ｉ
）

電
話
問
い
合
わ
せ

町
内
会
の
会
合

そ
の
他

無
回
答

121 

49 48 
42 

30 

15 14 
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8 9 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

20

40

60

80

100

120

140
全体 累積比率



4 

問１０ あなたはインターネットを利用していますか。 

 

 

問１０－１ インターネットを利用していない理由は何ですか。 

  

問１０－２ あなたはどの程度、インターネット

を利用していますか。 

問１０－３ あなたは１日にどのくらいインター

ネットを利用しますか。 

 

 

全体

（N=368)

はい
70.2%

いいえ

29.3%

無回答

0.5%

(件数)

全体（N=108） パ
ソ
コ
ン
な
ど
の

機
器
が
自
宅

に
な
い

必
要
性
が
な
い

パ
ソ
コ
ン
な
ど
の

機
器
は
あ
る

が
使
え
な
い

操
作
方
法
が
わ
か

ら
な
い

通
信
料
等
維
持
費

が
高
い

個
人
情
報
の
流
出

が
不
安

契
約
や
設
定
の
方

法
が
わ
か
ら

な
い

ウ
ィ

ル
ス
等
サ
イ

バ
ー

攻
撃
が

不
安

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

38 
34 

23 22 

10 9 8 

2 2 

11 

3 
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全体

（N=258)

毎日

75.5%

週に４～６

日
9.7%

週に１～３

日

10.1%

月に２～３

日

4.7%

全体
（N=258)

12時間以上
1.2% 8時間～12

時間
2.3% 4時間～8時

間

6.6%

2時間～4時

間
21.7%

1時間～2時

間
36.8%

1時間未満

30.6%

無回答
0.8%
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問１０－４ インターネットの主な利用目的は何ですか。 

 

問１０－５ 今後利用したいインターネットのサービスは何ですか。 

 

問１０－６ あなたがインターネットで情報収集をする場合、どのようなサイトを利用しますか。 

 

(件数)

全体（N=258） ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
の

閲
覧
な
ど

最
新
情
報
や
ニ
ュ
ー

ス
の
検
索

Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
よ
る
友

人
、

知
人
と

の
交
流

電
子
メ
ー

ル
の
交

換

オ
ン
ラ
イ
ン
シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ
や

オ
ー

ク
シ
ョ

ン

動
画
配
信
サ
イ
ト

の
閲
覧

地
図
情
報
提
供
サ
ー

ビ
ス
の
利

用 ゲ
ー

ム

各
種
予
約
、

申
し

込
み

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

で
の
銀
行
・

証
券
取
引

音
楽
や
ソ
フ
ト
ウ
ェ

ア
な
ど
の

ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド

メ
ー

ル
マ
ガ
ジ
ン

の
購
読

掲
示
板
や
チ
ャ

ッ

ト
の
利
用

そ
の
他

無
回
答

167 

144 

76 
65 60 

41 36 30 26 
15 13 

6 3 8 
1 
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20%

40%
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100%

0
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(件数)

全体（N=258） 最
新
情
報
や
ニ
ュ
ー

ス
の
検
索

ウ
ェ

ブ
サ
イ
ト
の

閲
覧
な
ど

各
種
予
約
、

申
し

込
み

オ
ン
ラ
イ
ン
シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ
や

オ
ー

ク
シ
ョ

ン

地
図
情
報
提
供
サ
ー

ビ
ス
の
利

用 Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
よ
る
友

人
、

知
人
と

の
交
流

動
画
配
信
サ
イ
ト

の
閲
覧

音
楽
や
ソ
フ
ト
ウ
ェ

ア
な
ど
の

ダ
ウ
ン
ロ
ー

ド

電
子
メ
ー

ル
の
交

換

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

で
の
銀
行
・

証
券
取
引

ゲ
ー

ム

掲
示
板
や
チ
ャ

ッ

ト
の
利
用

そ
の
他

無
回
答

95 92 
84 

65 

41 
36 35 32 31 

19 
15 

8 8 

20 
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(件数)

全体（N=258） ニ
ュ
ー

ス
ま
と
め

サ
イ
ト

天
気
予
報

Ｓ
Ｎ
Ｓ

地
図

グ
ル
メ
サ
イ
ト

電
子
版
新
聞

企
業
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

官
公
庁
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

ブ
ロ
グ

動
画
配
信
サ
ー

ビ

ス

ク
ー

ポ
ン
サ
イ
ト

そ
の
他
ポ
ー

タ
ル

サ
イ
ト

掲
示
板

そ
の
他

無
回
答

130 125 

68 67 

49 48 44 

24 19 19 13 12 7 3 4 
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問１０－７ インターネットで収集する情報の信頼度はどの程度ですか。 

 

 

問１０－８ あなたはどこでインターネットを利用していますか。 

 

 

  

全体
（N=258)

非常に信頼

できる
1.6%

信頼できる
36.4%

場合によっ

て信頼でき
る

60.0%

あまり信頼

できない

1.6%

まったく信

頼できない
0.0%

無回答

0.4%

(件数)

全体（N=258） 自

宅

職

場

移

動
中
（

電
車

・
バ
ス
・

そ

の
他
）

屋

外

学

校

喫

茶
・
飲
食
店
（

Ｗ
ｉ
-

Ｆ

ｉ
有
）

喫

茶
・
飲
食
店
（

Ｗ
ｉ
-

Ｆ

ｉ
無
）

イ

ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
カ
フ
ェ

そ

の
他

247 

110 

77 

23 
13 13 10 1 1 
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問１０－９ あなたがインターネットの利用に用いる主な情報機器および利用環境は何ですか（自宅で、

利用機器）。 

 

問１０－９ あなたがインターネットの利用に用いる主な情報機器および利用環境は何ですか（自宅で、

利用環境）。 

 

 

  

(件数)

全体（N=258） ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

ノ
ー

ト
パ
ソ
コ
ン

デ
ス
ク
ト
ッ

プ
パ

ソ
コ
ン

タ
ブ
レ
ッ

ト

携
帯
電
話

そ
の
他

無
回
答

148 

112 

60 

34 

12 
1 

21 
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40%
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100%
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200
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(件数)

全体（N=367） 光
回
線

モ
バ
イ
ル
通

信
（

４
Ｇ
・

３

Ｇ
）

Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ

公
衆
無
線
Ｌ

Ａ
Ｎ

Ａ
Ｄ
Ｓ
Ｌ

ポ
ケ
ッ

ト
ル
ー

タ
等

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

182 

93 

41 
30 15 

9 

27 

5 
20 
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100%
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問１０－９ あなたがインターネットの利用に用いる主な情報機器および利用環境は何ですか（外出先

で、利用機器）。 

 

問１０－９ あなたがインターネットの利用に用いる主な情報機器および利用環境は何ですか（外出先

で、利用環境）。 

 

 

  

(件数)

全体（N=258） ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

タ
ブ
レ
ッ

ト

ノ
ー

ト
パ
ソ
コ
ン

デ
ス
ク
ト
ッ

プ
パ

ソ
コ
ン

携
帯
電
話

そ
の
他

無
回
答

155 

19 
16 11 11 

0 

70 
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20%

40%

60%

80%

100%

0

50

100
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200
全体 累積比率

(件数)

全体（N=213） モ
バ
イ
ル
通

信
（

４
Ｇ
・

３

Ｇ
）

公
衆
無
線
Ｌ

Ａ
Ｎ

光
回
線

ポ
ケ
ッ

ト
ル
ー

タ
等

Ａ
Ｄ
Ｓ
Ｌ

Ｃ
Ａ
Ｔ
Ｖ

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

129 

52 

18 
8 

3 1 

27 

2 
11 
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100%
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問１０－９ あなたがインターネットの利用に用

いる主な情報機器および利用環境は何ですか

（自宅で、満足度）。 

問１０－９ あなたがインターネットの利用に用

いる主な情報機器および利用環境は何ですか

（退出先で、満足度）。 

  

問１０－１０ あなたはどのようなセキュリティ対策を行っていますか。 

 

問１１ あなたは、次に挙げるような講習会があったら参加してみたいですか。 

 

全体
（N=367)

満足

32.7%

まあ満足

52.5%

やや不満
6.3%

不満

1.1%

無回答
7.4%

全体
（N=213)

満足
26.8%

まあ満足
49.3%

やや不満
14.1%

不満

4.2%

無回答
5.6%

(件数)

全体（N=258） 不
審
な
サ
イ
ト
に

不
用
意
に
ア

ク
セ
ス
し
な
い

ウ
ィ

ル
ス
対
策
ソ

フ
ト
の
導
入

不
明
な
メ
ー

ル
等

を
不
用
意
に

開
か
な
い

暗
証
番
号
（

パ
ス

ワ
ー

ド
）

に

よ
る
機
能
ロ
ッ

ク

Ｏ
Ｓ
、

ブ
ラ
ウ
ザ

の
ア
ッ

プ

デ
ー

ト

パ
ス
ワ
ー

ド
の
使

い
回
し
を
し

な
い

ス
パ
イ
ウ
ェ

ア
対

策
ソ
フ
ト
の

導
入

フ
ァ

イ
ア
ウ
ォ

ー

ル
の
使
用

そ
の
他

何
も
し
て
い
な
い

・
分
か
ら
な

い 無
回
答

165 
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14 
7 5 0 

7 4 
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(件数)

全体（N=368） 写
真
、

映
像
な
ど

の
編
集
ア
プ

リ
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
使

い
方

ワ
ー

ド
・
エ
ク
セ

ル
な
ど
、

ビ

ジ
ネ
ス
ソ
フ
ト
の

使
い
方

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

な
ど
の
利
用

方
法

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

利
用
の
マ

ナ
ー

や
セ
キ
ュ

リ

テ
ィ

Ｉ
Ｔ
教
育
指
導
者

講
習

未
成
年
者
の
有
害

サ
イ
ト
へ
の

対
応

そ
の
他

参
加
し
た
い
講
習

会
は
な
い

無
回
答

101 
87 

54 

28 
20 

17 

6 

159 

31 
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40%
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100%
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200
全体 累積比率
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問１２ 現在、インターネットを利用していて不安なことはありますか。 

 

問１３ 今後、情報化が進展していくことでの不安はありますか。 

 

問１４ 今後の多治見市とって重要と考える情報発信・情報提供の分野どれですか。 

 

(件数)

全体（N=368） 個
人
情
報
が
漏
え

い
す
る
と
い

う
不
安

ウ
ィ

ル
ス
感
染
や

マ
ル
ウ
ェ

ア

に
よ
る
個
人
情
報

な
ど
デ
ー

タ

の
喪
失
・
流
出
が

不
安

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

や
携
帯
電
話

を
利
用
し
た
詐
欺

の
よ
う
な
犯

罪
が
起
こ
る
と
い

う
不
安

子
ど
も
が
ス
マ
ホ

依
存
や
Ｓ
Ｎ

Ｓ
依
存
に
な
る
と

い
う
不
安

子
ど
も
が
ネ
ッ

ト

犯
罪
に
巻
き

込
ま
れ
る
と
い
う

不
安

シ
ス
テ
ム
ダ
ウ
ン

時
な
ど
に
社

会
的
混
乱
が
生
じ

る
と
い
う
不

安 「

出
会
い
系
サ
イ

ト
」

や
有
害

情
報
の
存
在
が
不

安

子
ど
も
の
ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
や

Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
利
用
そ

の
も
の
に
不

安 地
域
の
つ
な
が
り

や
人
間
関
係

が
疎
遠
に
な
る
と

い
う
不
安

そ
の
他

特
に
不
安
は
な
い

無
回
答

192 

163 

105 

56 
40 

30 25 21 
11 12 

36 
55 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

50

100

150

200

250
全体

(件数)

全体（N=368） 個
人
情
報
が
漏
え
い
す
る

と
い
う

不
安

パ
ソ
コ
ン
を
使
い
こ
な
せ

な
い

と
、

新
し
い
サ
ー

ビ
ス
が

受
け
ら

れ
な
く
な
る
と
い
う
不
安

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
や
携
帯

電
話
を

利
用
し
た
詐
欺
の
よ
う
な

犯
罪
が

起
こ
る
と
い
う
不
安

ウ
ィ

ル
ス
感
染
や
マ
ル
ウ
ェ

ア
に

よ
る
個
人
情
報
な
ど
デ
ー

タ
の
喪

失
が
不
安

子
ど
も
が
ネ
ッ

ト
犯
罪
に

巻
き
込

ま
れ
る
と
い
う
不
安

シ
ス
テ
ム
ダ
ウ
ン
時
な
ど

に
社
会

的
混
乱
が
生
じ
る
と
い
う

不
安

子
ど
も
の
ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
、

Ｓ

Ｎ
Ｓ
の
利
用

「

出
会
い
系
サ
イ
ト
」

や

有
害
情

報
な
ど
か
ら
子
ど
も
た
ち

が
悪
い

影
響
を
受
け
る
と
い
う
不

安

地
域
の
つ
な
が
り
や
人
間

関
係
が

疎
遠
に
な
る
と
い
う
不
安

「

出
会
い
系
サ
イ
ト
」

や

有
害
情

報
の
存
在
が
不
安

そ
の
他

不
安
は
な
い

無
回
答

177 

137 

108 102 

64 
51 48 43 

23 
13 

6 

29 25 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

50

100

150

200
全体 累積比率

(件数)

全体（N=368） 医
療
・
健
康

福
祉
・
介
護

防
災

子
ど
も
・
子
育
て

防
犯

観
光
・
グ
ル
メ
・

お
土
産

地
場
産
業
・
産
業

振
興

環
境
保
護
・
廃
棄

物

学
校
教
育

雇
用
（

Ｕ
タ
ー

ン

・
Ｉ
タ
ー

ン

を
含
む
）

生
涯
学
習

住
宅
（

空
き
家
情

報
を
含
む
）

そ
の
他

無
回
答

217 

182 

133 

80 78 76 

47 
34 33 31 28 28 

2 
13 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

50

100

150

200

250
全体 累積比率
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問１５ 今後の多治見市にとって重要と考える情報関連のインフラはどれですか。 

 

問１６ 今後、多治見市が力を入れるべき情報分野での施策はどのようなものと考えますか。 

 

問１７ 多治見市に関連したアプリとして，あったらいいなと思うものはどれですか？ 

 
 

(件数)

全体（N=368） 防
災
用
の
ラ
イ
ブ

カ
メ
ラ
と
防

犯
カ
メ
ラ

公
衆
無
線
Ｌ
Ａ
Ｎ

市
役
所
が
保
有
す

る
住
民
情
報

に
対
す
る
情
報
セ

キ
ュ

リ
テ
ィ

対
策

多
治
見
市
の
情
報

を
発
信
す
る

ア
プ
リ
の
配
信

市
民
や
事
業
者
の

意
見
交
換
・

交
流
が
可
能
な
S

N
S
 
等
の

開
設

小
中
学
校
に
お
け

る
情
報
設
備

ポ
ー

タ
ル
制
御
ア

プ
リ
等
の
利

用
に
よ
る
多
治
見

市
公
式
ペ
ー

ジ
の
機
能
向
上

そ
の
他

無
回
答

109 

71 

50 
50 

23 
17 

8 9 

31 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

50

100

150
全体 累積比率

(件数)

全体（N=368） 防
災
情
報

を
プ
ッ

シ
ュ

通
知
で
配

信
す
る

コ
ン
ビ
ニ

等
で
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

を

利
用
し
て

証
明
書
が
受
け
取
れ
る

よ
う
に
す

る

マ
イ
ナ
ン

バ
ー

を
利
用
し
て
医
療

機
関
等
の

情
報
連
携
を
行
い
市
民

の
健
康
管

理
を
推
進
す
る

行
政
情
報
（

子
育
て
・
イ
ベ
ン
ト

情
報
等
）

を
プ
ッ

シ
ュ

通
知
で
配

信
す
る

公
共
サ
ー

ビ
ス
の
ワ
ン
ス
ト
ッ

プ

化
を
推
進

す
る

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
バ
ン
キ
ン
グ
等

の
I
C
T

 
を
活
用
し
、

納
付
金

等
の
納
付

方
法
を
多
様
化
す
る

ゲ
ー

ム
を

利
用
し
て
地
域
情
報
を

発
信
す
る

Ｇ
Ｉ
Ｓ
を

利
用
し
た
多
治
見
市
内

の
地
理
情

報
を
発
信
す
る

そ
の
他

無
回
答

134 

50 46 

34 31 
16 

11 
3 

9 

34 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

0

50

100

150
全体 累積比率

(件数)

全体（N=368） 防
災
・
防
犯
情
報

ア
プ
リ

資
源
・
ご
み
分
別

ア
プ
リ

子
ど
も
・
子
育
て

支
援
ア
プ
リ

健
康
関
係
ア
プ
リ

公
共
交
通
機
関
ア

プ
リ

観
光
・
文
化
財
等

Ａ
Ｒ
（

仮
想

現
実
）

ア
プ
リ

ウ
ォ
ー

キ
ン
グ
ア

プ
リ

文
化
財
情
報
ア
プ

リ

そ
の
他

無
回
答

128 

43 
34 34 30 29 

16 
5 

12 

37 
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20%

40%

60%

80%

100%
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